

26 сентября шестой год подряд по всей стране – от Балтики до Камчатки проходит Всероссийский день бега «Кросс нации». Чувашия традиционно поддерживает эту спортивную «эстафету». Как и в прошлом году, этапы «Кросса нации - 2010» пройдут не только в Чебоксарах и Новочебоксарске, как это было в предыдущие годы, а во всех городах и районах Чувашии. В этот день по всей республике готовятся выйти на старт около 30 тысяч любителей бега.

В столице республики старты традиционно пройдут на набережной Чебоксарского залива. Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова по традиции выставит одну из самых массовых команд. Общий сбор участников кросса в 10 часов на площади перед корпусом «Г». В подарок спортсменам и болельщикам приготовлена часовая концертная программа. Затем команда университета направится на набережную Чебоксарского залива.

Программа соревнований

- 8:30 – 11:00 Регистрация участников в день соревнований;
- 11:00 – 11:30 Распределение участников по стартовым карманам;
- 11:30 – 12:00 Официальная церемония открытия;
- 12:00 Старт на дистанции 4 000 м (Девушки (1991 г.р. и младше), Юноши (1991 г.р. и младше), Женщины (1990 г.р. и старше) и Мужчины (1990 г.р. и старше);
- 12:15 Старт VIP забега на 2 014 метров;
- 12:30 Старты на специальные дистанции 1 000 или 2 000 м (мальчики и девочки 2001 г.р. и младше);
- 12:50 Старт на дистанции 6 000 м (девушки 1991 г.р. и младше);
- 13:10 Старт на дистанции 8 000 м (женщины 1990 г.р. и старше);
- 13:30 Старт на дистанции 8 000 м (юноши 1991 г.р. и младше);
- 13:50 Старт дистанции 12 000 м (мужчины 1990 г.р. и старше);
- 14:30 – 16:30 Церемония награждения победителей и призеров;
- 16:30 – 17:00 Официальная церемония закрытия.

Из репортажа на сайте Чувашского госуниверситета от 21 сентября 2009 года:

«Уже с первого старта на 4000 м представители ЧГУ задали тон всероссийским соревнованиям. В гордом одиночестве и с большим отрывом от соперниц первой пришла к финишу студентка факультета журналистики мастер спорта международного класса Мальвина Петрова. Она завоевала золотую медаль, Кубок наций, Диплом Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации и ценный подарок. Среди мужчин на пьедестал почета сумел подняться студент строительного факультета Николай Шашков, занявший четвертое место.

Не первый год подряд на всероссийском кроссе в номинации «VIP-персоны» на пьедестал поднимается начальник юридического отдела университета Сергей Тасаков. На этот раз он пришел к финишу вторым, уступив немного своему постоянному сопернику Валерию Павлову из Урмарского района. Теперь у Сергея Владимировича в копилке наград серебряная медаль.

Ну а заключительным аккордом для университета стала бронзовая медаль, которую завоевала студентка факультета журналистики мастер спорта международного класса по спортивной ходьбе Ирина Юманова на дистанции 6000 м для профессиональных спортсменов. Она тоже получила Кубок наций, Диплом Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации и ценный подарок».